
Відокремлений структурний підрозділ 

"Ніжинський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України" 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

27.08.2024     м. Ніжин                                           № 24 

 

Засідання приймальної комісії  

 

Голова приймальної комісії – Литовченко О.В. 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії –     Романенко Т.В. 

Присутні: Александров А.С., Гусєв О.С., Дейкун П.В., Іванченко І.Г.,  

 Ландик О.Г., Носкова Т.І., Павловська Л.М., Шеїн Т.В., Шостка А.М.  

 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд заяв про поновлення. 

 

1. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря приймальної 

комісії Романенко Т.В. про надходження заяв про поновлення. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Заступник директора з навчально-виховної роботи Шеїн Т.В., яка 

повідомила про надходження заяви від ЛЕЛЕШКА Максима Сергійовича про 

поновлення на денну форму навчання за спеціальністю 151 «Автоматизація та 

комп`ютерно-інтегровані технології». Шеїн Т.В. повідомила про те, що на 

денній формі навчання за даною спеціальністю є вакантні місця за кошти 

фізичних та юридичних осіб. Лелешко М.С. подав до приймальної комісії 

коледжу усі необхідні документи для поновлення, уклав угоду про надання 

освітніх послуг. Запропонувала: поновити за спеціальністю 151 «Автоматизація 

та комп`ютерно-інтегровані технології» Лелешка М.С. до складу студентів 

групи АН211 на навчання з 01.09.2024.  

2. Заступник директора з навчально-виховної роботи Шеїн Т.В., яка 

повідомила про надходження заяви від ШЕМЕЙКА Павла Сергійовича про 

поновлення на денну форму навчання за спеціальністю  

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». Шеїн Т.В. 

повідомила про те, що на денній формі навчання за даною спеціальністю є 

вакантні місця за кошти фізичних та юридичних осіб. Шумейко П.С. подав до 

приймальної комісії коледжу усі необхідні документи для поновлення, уклав 

угоду про надання освітніх послуг. Запропонувала: поновити за спеціальністю 

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» Шумейко П.С. до 

складу студентів групи ЕН211 на навчання з 01.09.2024.  

 



УХВАЛИЛИ:  

1. Відповідно до листа Департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки 

України від 11.08.2014 № 4/2-22-552-14 «Про технічне відрахування з вищих 

навчальних закладів» поновити Лелешка М.С. до складу студентів денної 

форми навчання за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп`ютерно-

інтегровані технології» (гр. АН211) на вакантні місця за кошти фізичних, 

юридичних осіб з 01.09.2024. 

2. Відповідно до листа Департаменту вищої освіти Міністерства освіти і 

науки України від 11.08.2014 № 4/2-22-552-14 «Про технічне відрахування з 

вищих навчальних закладів» поновити Шумейка П.С. до складу студентів 

денної форми навчання за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» (гр. ЕН211) на вакантні місця за кошти 

фізичних, юридичних осіб з 01.09.2024. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
«За» -    11 осіб, 

«Проти» -   0 осіб, 

«Утримались» -   0 осіб.  

 

 

Голова приймальної комісії                       Олена ЛИТОВЧЕНКО 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії       Тетяна РОМАНЕНКО 


